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a) Eivat f(x)==, yia x kovtd oto 0 ormd Se§id kat lim ==+ .
X x—0" x

Onoérte elvan lim f(x)=+o.

x—0"

B)

i.  TakdBe xe(0,+0) €xoupe:
g (x)=(F(x)In(x+1)) = f'(x)-In(x+1) + F(x)(In(x+1))
= £/(x) In(x+1) + F(x) ——

x+1
(x+1)f'(x)-In(x+1)+ f(x)
x+1
_—f()+£ (%)

B xX+1

=0
Apa n ocuvaptnon g sival otaBepn.

ii. Amd TO TPONYOUMEVO UTIOEPWTNUA TIPOKUTITEL OTL UTIAPXEL oTabepd € woTe

g(x)=c, x>0.Apa f(x)In(x+1)=c < f(x)=c- , yla kdBe x €(0,+0).

1
In(x+1)

Ma kabe x €(0,+0). eivac:

In(x+1) .

lim|In(x+1 +In(X—+1
n(cs)

)| _
lim - =In(0+1)+1=1.

Ao To KpLTrpLo MapeUPBOANRG EXOULE OTL: lim g(x) =l limec=1<c=1.

x—0" x—0"

1
In(x+1)'

onoéte g(x)=1< f(x)= x>0.

) ) B ) .. In(x+1)
ZXOAL0: 210 epwtnua (B ii) yla tov umoAoylopo tou opiou lim

UTTOPOUE VO
x—0" X

SouAéPoupe kal we €€NG:



lim

x—0"

In(x+1)

= lim

x—0*

In(x+1)~In(0+1) d(In(x+1))|

x-0

dx

x=0



